
 

 

 

ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΣΤΑ ΜΙΚΤΑ ΑΓΩΝΙΣΜΑΤΑ 10μ                                      

Mixed Team 10μ  (αερ. Τουφέκι – αερ. Πιστόλι): 

Ζεύγη αθλητών + αθλητριών από το ίδιο Σωματείο: Α+Γ  ή  ΝΑ+ΝΓ  ή Ε+Ν. 

Ο αγώνας κατάταξης περιλαμβάνει 15 λεπτά δοκιμαστικές βολές και ακολουθεί 

αγώνας 30 βολών σε χρόνο 40 λεπτών για τους συμμετέχοντες  

Τα αποτελέσματα στην κατάταξη των επιδόσεων προκύπτουν από το άθροισμα των 

επιδόσεων των μελών του κάθε ζεύγους.     
 

Στην βαθμολογία: α) για το Αεροβόλο Τουφέκι χρησιμοποιούνται δεκαδικοί αριθμοί 

και β) για το Αεροβόλο Πιστόλι χρησιμοποιούνται ακέραιοι αριθμοί 
 

Με την ολοκλήρωση του αγώνα κατάταξης ακολουθούν δύο αγώνες μεταλλίων:  

α) το 3ο με το 4ο στην κατάταξη ζεύγος αθλητών-αθλητριών, θα αγωνισθούν μεταξύ 

τους για την κατάκτηση της 3ης  θέσης (χάλκινο μετάλλιο) και  

β) το 1ο με το  2ο στην κατάταξη ζεύγος αθλητών-αθλητριών, θα αγωνισθούν μεταξύ 

τους για την κατάκτηση της 1ης (χρυσό μετάλλιο) και της 2ης θέσης (ασημένιο 

μετάλλιο). 

Η βαθμολογία στους αγώνες των μεταλλίων γίνεται με δεκαδικούς αριθμούς για το 

αερ. Τουφέκι και για το αερ. Πιστόλι. 

Οι θέσεις των ζευγών στις θυρίδες του αγώνα μεταλλίων καθορίζονται σύμφωνα με 

τη σειρά από τον αγώνα κατάταξης. 

Ο κάθε αγώνας αρχίζει με παρουσίαση των αγωνιζομένων, ακολουθούν 7 λεπτά 

δοκιμαστικές βολές, με ενημέρωση στα τελευταία 30 δευτερόλεπτα. 

Οι συμμετέχοντες αγωνίζονται με βολές σε χρόνο 50 δευτερολέπτων η κάθε μία με 

παραγγέλματα και οι βαθμοί που απονέμονται στα δύο πλέον ζεύγη αγωνιζομένων 

είναι: 

- Στο άθροισμα βολών με τη μεγαλύτερη αξία    2 βαθμοί 

- Στο άθροισμα βολών με τη μικρότερη αξία        0 βαθμοί 

- στην περίπτωση της ισοβαθμίας                          1 βαθμός 

Η συλλογή βαθμών για τα αγωνιζόμενα ζεύγη  ξεκινά από μηδενική βάση και όποιο 

ζεύγος συγκεντρώσει πρώτο τουλάχιστον 16 βαθμούς, γίνεται κάτοχος του χάλκινου 

μεταλλίου στον πρώτο αγώνα ή του χρυσού μεταλλίου στον δεύτερο αγώνα. 

Σε περίπτωση ισοβαθμίας στους 16 βαθμούς συνεχίζονται οι βολές έως ότου λυθεί 

η ισοβαθμία.  


